
 

Zagreb, br. 15. srpanj 2020. god.  

 
 

 

  

Draga braćo i sestre!  

 

Gospodin nas poziva na ljubav, jer On sam jest Ljubav, a u ljubavi straha nema. On nas nije 

ostavio same već nam je poslao Duha Branitelja i dao nam svoju Majku za našu Majku. 

Pred nama su veliki marijanski blagdani, Majke Božje Bistričke – Kraljice hrvata i Kraljice 

franjevačkoga reda, Gospe od Anđela – Procijunkula, te svetkovina Uznesenja Blažene 

Djevice Marije u našem narodu osobito slavljen i poznat kao blagdan Velike Gospe. 

Blažena Djevica Marija majka je svakome od nas, te poput svake majke ljubi svoju dječicu 

neizmjernom ljubavlju. Ona nas čuva i vodi, zagovara kod svoga ljubljenoga Sina Gospodina 

našega Isusa Krista, brani na stranputicama života i pred najezdama zla, te nas uvijek vodi ka 

Gospodinu.  

Marijanska pobožnost, ljubav prema Majci Mariji, te vjernost Gospodinu i svetoj Crkvi 

„imitirajući Mariju“, osobito je važna za nas franjevce. Naime, naš Serafski otac Franjo svoju 

je braću, a time i svakoga od nas, upućivao da se uvijek vraćaju Mariji, čak i kada bi im vrata 

Procijunkule bila zatvorena da kroz prozore u nju uđu. 

♦────────────────────────────────────♦  



Stoga nikada ne zaboravimo koliku nam je ljubav i nježnost Gospodin iskazao kada nam je 

dao Svoju Majku za našu Majčicu, Kraljicu franjevačkoga reda i Kraljicu hrvata. Te kao i u 

svim „olujama života“, utječimo se Gospodinu i Njegovoj i našoj Majci Mariji, Njoj koja je 

nebrojeno puta iskazala svoju ljubav i milost zagovarajući nas kod Gospodina, uvijek nas 

upućujući na obraćenje, molitvu i pokoru, vodeći nas svome Sinu našem Spasitelju i 

Otkupitelju Isusu Kristu.  

 

 

 

EVANĐELJE ČETRNAESTE NEDJELJE KROZ GODINU: 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 11, 25-30   
 

Krotka sam i ponizna srca. 

  

U ono vrijeme reče Isus: 

»Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio 

malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna 

Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni 

svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se 

od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je 

moj sladak i breme moje lako.« 

 

Riječ Gospodnja. 

 

 

 

 

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za srpanj i kolovoz: 

 

 

Za kapitule nacionalnih bratstava u Indoneziji, Maleziji i Papua Novoj Gvineji; za 

Međunarodnu skupštinu Frame u Meksiku.  

Oče naš… 

 

Za bratski i pastoralni pohod Angoli te kapitul u nacionalnom bratstvu u Čileu. 

Oče naš… 

 

 

 

 

 

 

 



Vijesti iz života bratstva:  
 

 

 

1. 26. lipnja, na blagdan sv. Petra i Pavla, naš fra. Pero Đida proslavio je svoj imendan, 

rođendan te 45 godina svećeništva. 

 

2. U subotu 20. lipnja na euharistijskom slavlju u Hrvatskom nacionalnom svetištu 

Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici, naš fra Antun Radovanić zaređen je za 

svećenika, te je u crkvi Pohoda Blažene Djevice Marije u Vukovini prošle nedjelje 

slavio svoju mladu misu pod svećeničkim geslom “Jer kad sam slab, onda sam jak” u 

koncelebraciji s fra. Tomislavom Glavnikom i vlč. Sabolekom. 

 

 

 

Najave događanja i akcija bratstva:  
 

 

 

1. Molimo svu braću i sestre da se i nadalje pridržavaju svih preventivnih epidemioloških 

mjera povodom pojave koronavirusa i novonastale situacije, u skladu s naputkom 

Nacionalnog Vijeća OFS-a i preporukama Crkvenih i državnih autoriteta.  

Budimo razboriti, savjesni i odgovorni, te se „vratimo svom zavjetovanju“ poštujući 

poziv naše nacionalne ministre s. Anđe Slunjski OFS, a koristeći vjeru i razum, te ne 

zaboravljajući da smo crkveni RED, SVJETOVNI red i Franjevački red. 

 

2. Obavještavamo braću i sestre, da se posljednje nedjelju u mjesecu srpnju (7. mjesec), 

neće se održati redovna mjesečna skupština našeg mjesnog bratstva. 

Slijedeća skupština našeg bratstva održati će se posljednje nedjelje u mjesecu 

kolovozu, odnosno 30. 08. 2020. godine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Draga braćo i sestre, 10. lipnja, naša draga sestra Marija Pelin preminula je i preselila se u 

okrilje svoga Gospodina, nakon duge i teške bolesti. Sestra Marija položila je vječne 

zavjete 22. 06. 1997. godine zajedno sa svojom rođenom sestrom Dragicom Mlinarić i još 

tri sestre. 

Voljela je bratstvo OFS-a, iako zbog teške i duge bolesti nije bila u mogućnosti 

prisustvovati skupštinama i radu zajednice, ali se uvijek zanimala za bratstvo. Svojom 

molitvom je bila povezana sa nama.  

Teška bolest prikovala ju je za kuću, a ona je strpljivo i predano nosila svoj križ. Bila je 

bez obje noge ali jaka u duhu i vjeri. Kroz cijelo vrijeme bolesti primala je svete 

sakramente svaki prvi petak, po pateru Augustinu, a potom ju je redovno i neumorno 

obilazio pater Pero Đida, kao i neke od naših sestara.  

Svima veliko hvala što su joj olakšavali muke križa, donoseći Isusa i ljubav.  

Hvala dobrome Bogu koji ju je pozvao k sebi u svoje stanove. 

Nećaku Silviju koji je neumorno i s ljubavlju brinuo o njoj, kao i cijeloj rodbini, iskrena 

sućut.  

Našoj sestri pokoj vječni i vječna radost, počivala u miru Božjem i ostala u našim mislima 

i molitvama. 

 

s. Lidija  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OFS KARITATIVNA  



 

Krist je vrhovni učitelj, onaj koji otkriva i onaj kojeg se otkriva. Nije samo pitanje u 

učenju onoga što je podučavao, već u „učenju njega“. Možemo li u tom smislu imati 

bilo kojeg boljeg učitelja od Marije? S božanskog gledišta, Duh je unutarnji učitelj 

koji nas vodi da vidimo potpunu istinu o Kristu (usp. Iv 14:26; 15:26; 16:13).  

Ali među stvorenjima nitko ne poznaje Isusa bolje od Marije; nitko nas bolje od 

njegove Majke ne može upoznati s potpunim znanjem o njegovim otajstvima.  

(Rosarium Virginis Mariae, 14). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31   

Uredili:b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus i b. Alojzije Ivan Reiner 



 

 

 

 


